

## SORSOK

CSALAMI CSABA ROVATA

# „SEGÍTENI AKAROK, hogy mások ne éljék át, amit nekem kellett...”

## Bántalmazás, gyilkosság, rehabilitáció, új élet

Folytatás az 1. oldalról

Később Ágnes derékig erő haját tekerte a karjára, úgy húzta végig a lakáson, és rugdosta, mint az ősember. Volt, hogy a gyerek szemé láttára verte véresre feleségét. Az akkori törvények pedig nem tették lehetővé, hogy Ágnes problémáját a rendőrség orvosolja. Azaz szerelték le, akárhányszor feljelentést tett, hogy amíg vér nem folyik, vagy rajta nem kapják, addig nem tudnak mit tenni.

És egyszer eljött az a pillanat, amikor Ágnes nem bírta tovább. Egy nap, amikor Tibor megint nekiallalt és agyba-főbe verte, betelt a pohár. Amikor már az egész lakás piroslott orra vérértől, amikor sarokba szorítva ütötték: Ágnesnek hirtelen kezébe akadt a kenyérszletelő kés...és szűrt...után Tibor nem mozdult többé.

Nem is emlékszik rá hogyan sikerült, mert Tibor nagyon erős ember volt. Ezért is gyakorolhattott teljes hatalmat fölöttük, mert senki nem volt a környezetében olyan erős, mint ő. De most legyőzték.

Am a győztes, ahogy azt a törvény betűje írja: vesztes lett. Viszont nem mindegy, hogy mennyire. Nem mindegy ugyanis, hogy valaki jogos önvédelemből, vagy hirtelen felindulásból öl.



KÉPUNK ILLUSZTRÁCIÓ

Első hallásra az ember azt mondaná, hogy ez természetesen jogos önvédelem volt. Azonban a nyomozás, és a bíróság nem ezt állapította meg. A vád végül hirtelen felindulásból elkövetett emberölés lett. Így is ítélték el Ágnes. 8 évet kapott. Első- és másodfokon is.

Itt egy másik fejezet kezdődik. A börtönévek. Eddig én sem tudtam, de ennek is több fokozata van. Fegyház, börtön, fogház. Szigorú, kevésbé szigorú és a legkevésbé szigorú. Ágnes először börtönbe került, Budapesten. Jó volt a magaviselete, ezért kedvez-

Ágnes most 44 éves. Ezenlőre 100 éves nagymamáját ápolja, mellette tanul. Házbeteg ápolói tanfolyamra jár, és szeretne egy egészségügyi iskolát is elvégezni, hogy időseket ápolhasson, és hozzá hasonló embereket segítsen, hivatalosan is. Azt mondja: 19 éves fia a legnagyobb ajándék számára az élettől. Próbálja feldolgozni a vele történeteket, küzd a kirekesztés ellen, és dolgozni akar, talpra állni. Azt szeretné, ha más nőkel nem történhetne meg az, ami vele megtörtént.

## JEGYZET

SEFCSIK ZOLTÁN

## A ligeti választás margójára

A rákosligeti időközi választáson a győztes eredménye önmagáért beszél. A vesztesek együttesen összeadva még feleannyi szavazatot sem értek el.

Az MSZP-SZDSZ megítélése országosan és a kerületben is a béke ülepe alatt tántorog, nem is mernek indítani politikust, meglehetősen udvariatlanul egy festőművész hölgyre osztották a pofozó gép szerepét. Sokaknak meglepetést okozott viszont, hogy a balliberális jelöltet megszorongatta a magát független civil szervezetnek hirdető Itthon Rákosmentén Egyesület jelöltje. Eredményüket bravúrnak tekinthetjük, hiszen pozitív programjuk, helyi mondanivalójuk nem volt. Rájátszottak a nagypártellenességre, amolyan Dávid Ibolys stílusban. Ligeti üzenetük a szőlőhegyi beruházás támadásában merült ki. Érdekes, hogy mindez csak 2009-ben, a kampányban jutott eszükbe. Jelenlegi képviselők ugyanis – akkor még pártpolitikusként – a beépítést megengedő 2005-ös testületi döntés idején is képviselők voltak. Az azóta eltelt három évben egy fabatkat nem tettek keresztbe az ügy kapcsán, nem fordultak tiltakozva jogi fórumokhoz. Pedig MIÉP-es, Fideszes, Nemzeti Frontos politikusi múltjukon túl lépve már 2006-ban felfedezték magukban a kicsinyes pártérdek felé emelkedő „független civil imázt”.

Pár év múlva első erővé kívánunk izmosodni Rákosmentén. Erről a ligeti polgárokat is tájékoztatták, fizetett hirdetésükben. Hát szó-szó. Ehhez azért a szavaknál többre lesz szükség.

## Fideszes győzelem Rákosligeten

Március 1-jén tartották Rákosligeten az időközi önkormányzati képviselő-választást kerületünk 17. választókerületében. A szavazásra jogosult 3992 főből 1511-en élve választójogukkal, 1496 érvényes szavazatot adtak le. A szavazatok több mint kétharmadát, 1032 voksot (69 százalék) Rózsáhegyi Péter, a Fidesz-KDNP képviselőjelöltje szerezte meg.

Második helyen az MSZP-SZDSZ jelöltje, Parrag Noémi végzett 234 szavazattal (15,6 százalék), harmadik lett az Itthon Rákosmentén Egyesület színében induló László Jenő 208 voksot (13,9 százalék) gyűjtve, az MSZDP jelöltje, Zollai András 22 szavazatot (1,5 százalék) kapott. A választást Dombóvári Csaba képviselői mandátumáról történő lemondása miatt kellett kiírni. Sz. B.

## Forradalmi megemlékezések

# A remény és a büszkeség ünnepe

Március 14-én Rákosligeten és Rákoscsabán a helyi civil egyesületek szervezésében emlékeztek meg a polgárok. A Rákosligeti Országzászlónál a Gregor József Általános Iskola 1848-at megidéző zenés irodalmi műsorát követően Dr. Radnai Gyula egyetemi docens, az MTA fizika tudomány kandidátusa mondott beszédet.

A Csaba vezér téren Virág Mihály rákoscsabai önkormányzati képviselő mondta el gondolatait az ünnepről. „1848. március. 15-én egy maroknyi fiatal „írastudó” elindított egy lavinát, amely megváltoztatta egy büszke nép életét. Erőt adott, és 161 éve minden tavasszal erőt ad, hogy legyen hitünk, hogy higgyünk magunkban, hogy büszké legyünk magyarságunkra.” – hangzott el a szónok beszédében.

Az ünnep napján, Rákoskeresztúron, az 513. utcai Honvéd síroknál Riz Levente Rákosmente polgármestere mondott beszédet, aki szerint március 15-e a magyarság reményének ünnepe.

„A 48-as forradalom legfőbb tanulsága az, hogy a magyarok a legkilátásalanabb időkben – ami-

kor más népek fiai már tehetetlenek bizonyulnak – képesek a legnagyobb tetteket véghez vinni. A múlt tehát igazolja, hogy van remény. Majd folytatta: a jelen is okot ad a reményre. „A válság közepette is Rákosmente -- örömmel és büszkén mondhatom -- köszöni szépen, jó egészségnek örvend. Annak ellenére, hogy a kormány súlyos összegeket vont el ebben az évben is az önkormányzatoktól – nálunk mégis sikerült megoldani, hogy ezeket a megszorításokat ne kelljen az emberekre áthárítani. Nem lesznek elbocsátások, óvoda- és iskolabezárások. Sőt, a költségvetésünk-

ben van tartalék a szociális válság kezelésére, a munkahelyek védelmére. Miközben az országban válság, gazdasági csődhelyzet alakult ki, a kerületben nyugalom van. De ami talán ennél is reményteljesebb, hogy a tervezett fejlesztéseinkről sem kell lemondanunk” – hangzott el Riz Levente szónoklatában.

A Vigyázó Sándor Művelődési Házban Andorka Péter: Üzen március című zenés ünnepi játékát hallhatta a közönség. Előadta a szerző vezényletével a Misztrál együttes és a Krónikás Zenede növendékei, közreműködött a Zeneakadémia Ifjúsági Zenekara. Sz. B.



# Újjáépítik a keresztúri városközpontot

900 millió EU-támogatást nyert az önkormányzat



Folytatás az 1. oldalról

Az önkormányzat 2008 júniusában nyújtotta be Térnyerő – Újtisuk meg együtt Keresztúr köztereit! című pályázatát a Pro Régió Ügynökséghez. Az eredményre 2009 februárjáig kellett várni, ekkor fellszállt a füst: Rákosmente 900 millió forint EU-támogatást kaphat városfejlesztési céljainak megvalósításához. Ezt az összeget az önkormányzat 750 millió forintot önrésszel egészíti ki.

Az következő maximum hat hónap a pályázat projektfejlesztési szakasza lesz, amely során Rákosmente Önkormányzata a Pro Régió Ügynökséggel együttműködve elkészíti a fejlesztési terület végleges akcióterületi tervét, a jogerős építési engedélyezési terveket és ezek-

nek megfelelően a pályázat végleges költségvetését és műszaki tartalmát.

„Jól haladunk, várhatóan nem lesz szükségünk hat hónapra, hogy a munkákba belekezdjünk. Az engedélyezési terveink elkészültek, napokon belül benyújtjuk a hatóságokhoz. Ha minden rendben megy, 2009 augusztus elején indulhat a beruházás.” mondta Riz Levente.

Kiürült buszpályaudvar helyén új, díszburkolattal ellátott főtér épül, alatta a parkolási gondok enyhítésére mélygaraszt alakítanak ki. Rendbe hozzák a Szent Kereszt katolikus templom körülötti teret, a Fuchs-kastély kertjét, korszerűsítik a Polgármesteri Hivatal épületét, mellette egy cukrászdát, Internet-kávézót építenek. S. Z.

Vegyes átlagfogyasztás: 4,4 – 9,3 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás 116-223 g/km. Az autók illusztrációk. Érdeklődjön márkakereskedésünkben! \*A készletintézkedés ajándék csomag készítés, a programban részt vevő kijelölt modellekre vonatkozik, a készlet erejéig.

## Ford Legek Harca

### Vezéregyéniségek most készletről a Ford legjobb ajánlataival!

Új személygépkocsik akár 1.000.000 Ft kedvezménnyel!  
Ford Transit akár 1.500.000 Ft kedvezménnyel!  
Csak nálunk új autó vásárlásakor az első szerviz ajándék  
Használtautók 6 hónaposról 6 éves korig beszerzési ár alatt kaphatóak

Feel the difference

**Petrányi** az Ön márkakereskedője!  
www.fordpetranayi.hu

1106 Budapest, Kerepesi út 105. tel.: 260 5050, fax: 262 4736  
1112 Budapest, Budaörsi út 179. tel.: 881 0000, fax: 881 0001  
1195 Budapest, Üllői út 309. tel.: 281 8000, fax: 281 2981

### HITEL

lakáshitel  
szabadfelhasználású jelzáloghitel  
hitelkiváltás  
CÉGES HITEL  
06-30-649-0097

### SAKANTANFOLYAMOK GÉPKOCSIVÉZETŐKNEK!

Állásváltáshoz belföldi és nemzetközi TIR fuvaros, buszos, veszélyes áru szállításhoz ADR, gépkezeléshez könnyű- és nehézgépközlelő, targoncás tanfolyamok és vizsgák. Vállalkozás beindításához szakmai vezetői képzések. Tachográf korongok számítógépes beiktatása, digitális kártyák és készülékek leolvasása. Gépjárművezetők szakmai továbbképzése, tachográf tréningek. Esti és hétvégi csoportok.

**RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!**

**FUVINFO Iroda Kft.**  
Budapest, X. Jászberényi út. 24-36.  
Tel/fax: 261-0078, 261-9836,  
06-20/938-4663  
www.fuvinfoiroda.hu

### ÉPÍTÉSZ Iroda

www.tomcsik.hu  
**257-5042**

## CSAK 16 db/m<sup>2</sup>

az optimális építőrendszer

**POROTHERM® N+F**

Amit a POROTHERM® N+F építési rendszer tud, az nem mindennapi. Egy életre szól! A rendszer legjobb tagja a POROTHERM® 44 N+F a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigig felülmúló hőszigetelő képesség

### Építőanyag, Szállítás NEDALUHA

#### Schiedel kémény akció

#### KÍNÁLATUNK BŐVÜLT: Bramac cserép, betonárak, szigetelőanyagok is kaphatók

#### Megnyitottuk új telepünket!

**1165 Bp., Újszász u. 47/D.**  
1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68  
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

## TAKÁCS TEAM AUTÓJAVÍTÓ

1171 Budapest, Lemberg u. 22.  
takacssteamkft@netnet.hu

### VIZSGÁZTATÁS SAJÁT TELEPHELYEN

Hétfőtől péntekig 08<sup>00</sup>–16<sup>00</sup>-ig  
Telefon: 06-30-996-5779

### KARAMBOLOS AUTÓK JAVÍTÁSA TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉssel

Telefon: 06-30-350-2480

### HŐKAMRÁS FÉNYEZÉS

### ZÖLDKÁRTYA

Telefon/fax: 258-1781, mobil: 06-30-992-4577

### FOGÁSZATI kis és panoráma RÖNTGEN

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)  
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!  
Gyógylámpás kezelés  
Rendelési idő: H-P 8-20 h  
Tel: 414-0146, 306-5571

## HELYI HÍREK

# Kipróbálási AKCIÓ!!!

## Kedvezményes HIRDETÉSI LEHETŐSÉG

Tel./fax: 259-0511;  
Mobil: 06-20-3113748;  
06-20-9341257  
E-mail: helyihirek@invitel.hu